Velkomoravská říše
Mojmírovým nástupcem se stal kníže …………………………………Svůj vliv začal rozšiřovat i na území…………………, což se nelíbilo ……………………………králi. Tento král podporoval cesty ……………………………………, ti ale kázali v …………………………, tudíž jim Moravané nerozuměli. Rastislav požádal papeže o vyslání kněží, této žádosti však nebylo vyhověno. Roku………. vyslal byzantský císař 2 vzdělané bratry – kněze ………………………………… a …………………………………….
Konstantin sestavil nový jazyk …………………………………………. a také písmo…………………………………………….
Rastislavův nástupce kníže ………………………… připojil k Velké Moravě ………………………………………………… (země zažívala léta největšího rozkvětu). Na jeho dvoře přijal křest český kníže ………………………………….
[bookmark: _GoBack]Po Svatoplukově smrti se stal knížetem ………………………………………, za jehož vlády se Velkomoravská říše rozpadla na…………………………………, jedno z nich se stalo základem ………………………………………………


